



安徽展区



合肥一家高科技企业带到现场的VR划船装备



皖南艺人创作的《霾》现代艺术根雕

## “文化皖军”亮相长三角文博会 李强参观安徽展区



一名老外被安徽展区的女驸马动漫场景吸引，拍照留念



360度环幕播放的《江海交汇 国之重托》影片，展示安徽的魅力

星报讯(特派记者 马启兵 上海报道) 昨日上午,由沪苏浙皖三省一市党委宣传部联合主办的首届长三角国际文化产业博览会,在上海展览中心开幕。中共中央政治局委员、上海市委书记李强参观安徽展区。

在首届长三角文博会上,安徽省组织63家企业参加展览,分布在“价值链”“新动能”“新视野”“酷天下”和“最乐活”5个板块,既有产业集群发展的文化产业园区、特色小镇、众创空间,又有企业、行业联盟及个人工作室等市场主体。安徽展团突出“文化+”“互联网+”,重点遴选展示共享书店、有戏安徽等一批模式新、业态新、载体新的文化产品;突出丰富的传统文化资源优势和工艺美术大省优势,集中展示一批国家级工艺美术大师和非遗传承人制作的工艺品;突出文化行业特点,重点展示出版发行、文化旅游、广播影视、创意设计、工艺美术等行业的特色产品。

首届长三角文博会将持续至12月2号。除了展览,沪苏浙皖三省一市党委宣传部与光明日报社联合主办“长三角文化融合与创新”主旨论坛;六安、蚌埠市委宣传部将分别与沪苏浙有关区、市党委宣传部,联合主办“长三角红色文化旅游论坛”和“长三角文化金融合作论坛”两场“区域联动”活动。

## 王霜当选2018亚洲足球小姐



11月29日,王霜当选2018亚洲足球小姐,成为继孙雯、白洁、马晓旭之后第4位获得此项殊荣的中国球员。回顾王霜的2018年,先是在女足亚

洲杯中打入4球,帮助中国女足夺得季军,之后在亚运会中攻入6球,成为中国女足时隔16年再获亚运会亚军的最大功臣之一。转会巴黎圣日耳曼之后屡屡贡献精彩表现,目前为球队出战11次,贡献了4粒进球,4次助攻。

本次亚足联颁奖,中国男足的表现不佳,含金量最佳的最佳球员、最佳教练、最佳青年球员和最佳海外球员,这些奖项中国足球悉数旁落,无一幸免,但拿到了草根足球奖项。需要肯定的是,中国足协在草根足球方面做得非常不错,否则也不会拿下这一个奖项。主持人介绍,中国足协在草根足球上投入很大,中国发展了2万7千支草根球队,这都是成果。

□ 综合

## 安徽籍小将柏天赐建功鲁能连胜

星报讯(记者 江锐) 11月29日,U23足球联赛进行了第二轮争夺,山东鲁能以1:0击败上海申花,取得两连胜,安徽籍小将柏天赐头槌打进全场唯一进球。

1998年8月28日出生于淮南的柏天赐,出自鲁能青训,有着良好的身体素质和灵活脚下技术,拥有着不错的速度。2014年柏天赐曾经在全

国U17联赛上打入8球,决赛上更是上演梅开二度,帮助鲁能拿到了亚军;在2016“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛,柏天赐打进一球,帮助山东鲁能青年队3:2击败皇马青年队;2017赛季他被租借至上海申鑫,并在足协杯四分之一决赛首回合对阵江苏苏宁的比赛中打入1球。2018年,柏天赐租借至中甲梅县铁汉足球俱乐部。

## 安徽选手王娟 “摔下”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 2018年全国女子自由式摔跤冠军赛近日在山东淄博举行,安徽选手王娟不畏强手、顽强拼搏,最终获得76公斤级冠军。

据了解,本次比赛共有来自全国37支代表队的233名运动员参赛。

作为目前安徽女子自由跤队“一姐”,王娟今年在国际赛场成绩不俗,1月在俄罗斯的克拉斯诺亚尔斯克夺得世界杯系列赛女子72公斤级冠军,5月在俄罗斯首都莫斯科举行的国际军体第33届摔跤世锦赛获得女子76公斤级冠军,6月在山西太原进行的国际摔跤联合会女子跤积分赛中国站公开赛上力克日本选手古市雅子拿下女子72公斤级冠军,11月在匈牙利布达佩斯进行的2018年世界摔跤锦标赛上,代表国家队参赛的王娟一路过关杀进八强,最后获得女子72公斤级第五名的好成绩。

## 朱桦现身《蒙面唱将》 林志炫要互加微信“开始深交”



星报讯(记者 吴笑文) 日前,江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》猜评团大发威力,林志炫、朱桦、摩登兄弟、白雪依次揭面,而新晋唱将“猴猴猴赛雷”和“宫廷背包客”则继续保持神秘身份,猜评难度极高。

“毛线团小姐姐”做过导师,提携过谭维维、尚雯婕、郁可唯、王铮亮、张杰等众多知名歌手;称呼巫启贤为“老巫”,甚至能让巫启贤主动上台合唱,拥有如此资历的女唱将可为数不多。揭面之后,果然她就是朱桦。颇为有趣的是,朱桦的魅力可是相当不一般,不仅巫启贤“抢着”要上台和她合唱,就连上期和她合唱过的“A4之王”林志炫也忍不住当台说出要互加微信的欲望,“希望可以从现在开始深交”。

此外,其实“毛线团”也不是第一次和“超级变变变”合作了,他们曾经差点就有过交集。但是有些歌手能被慧眼识中,而有些人则会抱憾而去。“超级变变变”就属于后者,他参加过选秀节目,却屡屡失意,最终止步于海选并没有见到当年的导师“毛线团”。尽管歌手之路不顺,但是他依旧没有放弃,秉承着对音乐的热爱,他走到了现在——他就是摩登兄弟乐队主唱刘宇宁。

从街头唱歌到一夜成名,再到现在成坐拥3500万粉丝,一路走来,自然有许多不易。揭下面具后,刘宇宁也吐露心声:“有很多人都有标签,选秀歌手、网络歌手、晚会歌手,现在我是直播歌手、网红歌手。希望大家都能宽容一点,不要给歌手前面加上什么标签,唱得好的人都是值得被尊重的。”林志炫也表达了对他的赞赏鼓励,“享受这条路上两边都有美丽风景,你要接受这条路给你的惊喜。”